

大家好，关于外资股市是什么很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于外资股市是什么板块的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [“外资流入股市xx亿”中，所谓的“外资”指的是谁？](#)
2. [就几十万流入流出的北向资金，能操控万亿股市行情是怎么回事？](#)
3. [股市内资外资是什么意思](#)
4. [股市外资加仓什么意思](#)

“外资流入股市xx亿”中，所谓的“外资”指的是谁？

A股投资者在各大媒体上经常听到这样的一句话：外资流入股市XX亿。这里所提到的外资是指由中国银监会批准的境外合格的投资机构和投资基金，目前外资投资中国股市的渠道主要有以下四种：

1、QFII和RQFII

QFII是指合格境外机构投资者，需要将外汇兑换成人民币才能进行境内投资。RQFII是指人民币境外机构投资者，可以直接用人民币进行境内投资，RQFII的额度通常比QFII额度低，所以也被称为小QFII。

2、外资机构指数基金

著名两大顶级指数巨头是美国明晟公司（MSCI）和富时罗素指数公司，外资可以通过这两家公司的指数产品购买被纳入指数标的A股股票。

3、北向资金

通过内地与香港之间的沪港通和深港通买卖沪深两市的部分A股，就是大家耳熟能详的北向资金。

4、外资金融机构

主要是指外资控股券商、外资银行和外资保险等，它们主要服务对象是外资机构投资者，帮助外资投资中国资本市场（包括A股）。

随着中国资本市场对外开放程度越来越高，将来外资进入中国股市的渠道会越来越多。目前，外资已经成为中国股市的重要资金来源，尤其是外资对A股市场波段顶底的把握之精准，早已被投资者所叹服，部分聪明的投资者已经学会跟着外资选股和操作了。

本文由欢乐孤烟原创，您的关注、点赞和转发就是最大的动力和支持，感谢！

就几十万流入流出的北向资金，能操控万亿股市行情是怎么回事？

我先给你纠正一下你的说法，然后回答你的问题。

首先，不是几十万流入流出，而是每天百亿规模左右的资金进出，每天沪股通与深股通流入流出的资金量规模越来越大，多的时候每天可以流入200亿元左右，当初流出多的时候每天也达到200亿元左右。北上资金总持仓市值已经到了2万亿元左右，这已经成为了A股的一股重要的资金力量。

其次，北上资金不能操控股市，因为A股里面高达数十万余万亿的各类机构资金在里面，包括了各种公募与私募的基金公司、保险公司、券商、社保、郭嘉队等各种各样的资金，多种资金在相互角力。

北上资金只是其中的一股资金，但这股资金目前来说，无论是真外资还是假外资，他们的影响较大，每天都有实时的北上资金进出显示，很多资金都在盯着北上资金的进出作为决策参考的一个方面。今年3月份之后，市场一片悲哀，北上资金率先举起大旗，每天上百亿元的买入，后来我们看到了，股市从2600点一路反弹到了3400点，说明北上资金还是先知先觉的。行情涨到了3300点之上后，北上资金不再保持连续大规模流入的状态，并且不断流出，而行情近7个交易日出现了两次暴跌。

。

说白了，还是国内资金缺乏自信，所以只能看着北上资金的进出陪着玩，未来随着国内机构资金的成熟，北上资金的参考意义将会越来越低。

股市内资外资是什么意思

中国市场中,外资股是以外币认购和买卖交易的股票,而内资股是以人民币标明面值,以人民币认购和买卖交易的股票。

定义不同在中国市场中,外资股是指股份公司向外国和我国香港、澳门、台湾地区投资者发行的股票。而内资股指的是由我国境内的公司发行,是人民币普通股票,也被称为A股。提供给境内机构、组织或个人(不含台、港、澳投资者)以人民币认购和

交易的普通股股票。

分类不同在中国市场中,外资股按上市地域,可以分为境内上市外资股和境外上市外资股这两类。而内资股按照认购股票投资者身份和上市地点不同,可以分为境内上市内资股、境内上市外资股和境外上市外资股这三类。

股市外资加仓什么意思

是指外资看好A股市场的上升空间，这将减轻A股市场资金压力，从而推动A股市场上升。或者外资对某只股票持乐观态度，认为该股票未来会上涨，大量买入就是买入信号。

关于外资股市是什么的内容到此结束，希望对大家有所帮助。